
• ■ Betriebsdaten: 
Typlcal operatton: 
Exemple d'utlllsatlon: 

Ut .• 6,3 V 
lt .. 0,3 A 
Ua .. +100 V'= 
Rg ••• 50k.Q 
la. • 3,8 mA 
lg •.. 0,15 mA 
lk .•. 12,5 mA 

• Grenzdaten: 
laUugs: / Condltlons mulma: 

Ua . +125 V= 
Na .. _W 

lk . 16 mA 
Utk 90 V 

Patent-Röhrenprüfer Modell Wl9 

6K8 
6KBG 
6 K 8 GT 

6K8GTX 
6 K 8 MG 

Hexode + Triode 
Karte 696 + Karte 697 

0 

Unbrauchbar 1 
mauvais / Bad 

1 

? 

• • Prilfdaten: 
Test operatlon: 
V6rlllcallon: 

• 

Ut 6,3 V"' 
Ua .. +60 V= 
Ug . 0&-2 V= 

MAX FUNKE, Adenau-Eifel 

VT-167 
VT-167 A 

-IG u t 
Good / Bon 

2 

• 
In Stellung 13 C,-. 

auf Steuerwirkung -.c, 
prüfen ...._. 

In position 13 is to ....,.. 
prove the coulrol grld. 
En position 13 v8rilier 
l'acllon de commande de Ja 

grille . 

• 
• 1 

• 
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